



## **Следователи приняли к производству уголовное дело по факту избиения отцом малолетнего ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении 22-летнего мужчины, нанесшего побои годовалому сыну.

Установлено, что 6 апреля 2012 года примерно в 21.00 в квартире на улице Академика Миллионщикова Владимир Дубинин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес побои своему сыну. В настоящее время ребенок находится в больнице. Следователи планируют предъявить Дубинину обвинение по ст. 116 УК РФ (побои) и избрать меру пресечения.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/724526>